

Während des Drucks bekannt gewordene

## Berichtigungen

- Seite 2 Zeile 4 v. u. anstatt Actuar Volkmann jetzt: Rechtspro-  
tokollant Karl Oskar Horn X
- Seite 3 Zeile 3 v. o. anstatt beritt. Aufseher Dippner jetzt: Frie-  
drich August Berthold X
- Seite 3 Zeile 3 v. o. anstatt Aufseher zu Fuß Ruhn u. Bertholet  
jetzt Joh. Friedr. Wilh. Pöhler X
- Seite 5 Zeile 10 v. o. anstatt Stadtrath Kramer lies: Cramer,
- Seite 7 Zeile 10 v. u. anstatt Stadtverordn. Kauffmann jetzt: Han-  
delsmann Ed. Teuscher sen.,
- Seite 7 Zeile 9 v. u. anstatt Stadtverordn. Neupert jetzt: Han-  
delsmann Aug. Tröger.
- Seite 7 Zeile 6 v. u. anstatt Stadtverodn. Steinberger jetzt: Zei-  
chenlehrer G. L. Heubner,
- Seite 7 Zeile 4 v. u. anstatt Stadtverordnete Kädel jetzt: Glaser  
G. Hartenstein,
- Seite 7 Zeile 3 v. u. anstatt Stadtverordn. Anders jetzt: Tischler  
J. Schneider.
- Seite 7 Zeile 2 v. u. anstatt Stadtverordn. F. Hartenstein jetzt:  
Bäcker Ed. Porst,
- Seite 8 Zeile 6 v. o. anstatt Stadtverordn. Leopoldt jetzt: Advocat  
K. Hähnel,
- Seite 8 Zeile 12 v. o. anstatt Stadtverordn. Wunder jetzt: Kaufm.  
G. Rabenstein,
- Seite 8 Zeile 13 v. o. anstatt Stadtverordn. Walther jetzt: Bäcker  
G. A. Eichhorn,

Anmerkung. Die oben mit X bemerkten Namen sind in der 3. Abtheilung d. B.  
gehörigen Orts nachzutragen.